## ○平成29年壱岐市議会定例会12月会議の結果についてお知らせします。

平成29年壱岐市議会定例会12月会議は、12月4日再開、16日間の審議期間で、 12月19日に閉会しました。

上程された案件の議決結果について、お知らせいたします。

平成29年壱岐市議会定例会12月会議 審議期間日程

日次	月日	曜日	会議の種類	摘    要		
1	12月 4日	月	本会議	〇再開〇会議録署名議員の指名〇審議期間の決定〇諸般の報告〇行政報告〇議案の上程〇議案説明		
2	12月 5日	火	休会	〇発言 (質疑) 通告書提出期限 (正午まで)		
3	12月 6日	水		(議案調査)		
4	12月 7日	木	本会議	〇議案審議 (質疑、委員会付託)		
5	12月 8日	金				
6	12月 9日	土	休 会	(問告口)		
7	12月10日	日		(閉庁日) 		
8	12月11日	月		〇一般質問		
9	12月12日	火	本会議	〇一般質問		
1 0	12月13日	水		〇一般質問		
1 1	12月14日	木	委員会	〇常任委員会		
1 2	12月15日	金	安貝云	〇予算特別委員会		
1 3	12月16日	±		(88 4 5)		
1 4	12月17日	日	休 会	(閉庁日)		
1 5	12月18日	月		(議事整理日)		
1 6	12月19日	火	本会議	〇議案審議(委員長報告、討論、採決) 〇閉会		

## 平成29年壱岐市議会定例会12月会議 上程案件及び議決結果一覧

番号	件名	結 果		
留り 日 日	件	審査付託	本会議	
議案第65号	損害賠償の額の決定について	産業建設 常任委員会	原案のとおり可決 (12/19)	
議案第66号	壱岐市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する 条例の一部改正について	総務文教厚生 常任委員会	否 決 (12/19)	
議案第67号	壱岐市附属機関設置条例の一部改正について	総務文教厚生 常任委員会	原案のとおり可決 (12/19)	
議案第68号	壱岐市税条例の一部改正について	総務文教厚生 常任委員会	原案のとおり可決 (12/19)	
議案第69号	壱岐市営住宅条例の一部改正について	産業建設 常任委員会	原案のとおり可決 (1 2 / 1 9)	
議案第70号	公の施設の指定管理者の指定について (壱岐市芦辺浦住民集会所)	総務文教厚生 常任委員会	原案のとおり可決 (12/19)	
議案第71号	公の施設の指定管理者の指定について (壱岐市高等職業訓練校)	総務文教厚生 常任委員会	原案のとおり可決 (12/19)	
議案第72号	公の施設の指定管理者の指定について (壱岐市自動車教習場)	総務文教厚生 常任委員会	原案のとおり可決 (12/19)	
議案第73号	公の施設の指定管理者の指定について (マリンパル壱岐)	産業建設 常任委員会	原案のとおり可決 (12/19)	
議案第74号	公有水面埋立について	産業建設 常任委員会	原案のとおり可決 (12/19)	
議案第75号	平成29年度壱岐市一般会計補正予算(第9号)	予算特別 委員会	原案のとおり可決 (1 2 / 1 9)	
議案第76号	平成29年度壱岐市国民健康保険事業特別会計補正予 算(第4号)	総務文教厚生 常任委員会	原案のとおり可決 (12/19)	
議案第77号	平成29年度壱岐市介護保険事業特別会計補正予算 (第2号)	総務文教厚生 常任委員会	原案のとおり可決 (12/19)	
議案第78号	平成29年度壱岐市下水道事業特別会計補正予算 (第2号)	産業建設 常任委員会	原案のとおり可決 (12/19)	
議案第79号	平成29年度壱岐市水道事業会計補正予算(第2号)	産業建設 常任委員会	原案のとおり可決 (12/19)	
要請第2号	「難病医療費助成制度の改善を求める意見書」提出の お願い	総務文教厚生 常任委員会	不採択 (12/19)	
要望第7号	漁業用燃油に対しての応分の支援に対する要望	産業建設 常任委員会	不採択 (12/19)	
陳情第3号	住民の日常生活や外出を支援する生活交通の確保につ いての陳情	総務文教厚生 常任委員会	不採択 (12/19)	

平成29年壱岐市議会定例会12月会議 上程及び議決件数

市長提出	上程	可決	否決	撤回	継続
条例制定、 一部改正、廃止	4	3	1		
予算	5	5			
その他	6	6			
報告					
決算認定 (内、前回継続					
計	1 5	1 4	1		

議員発議	上程	可決	否決	継続
発議(条例制定) (一部改正)				
発議(意見書)				
決議・その他				
計				
請願・陳情等 (内前回継続)	3 ( )		3 ( )	
計	3 ( )		3 ( )	

お問い合せ先:壱岐市議会事務局(電話:0920(42)1111代表)

(住所: 811-5521 壱岐市勝本町西戸触 182-5)